



草绿色，当红炸子鸡

经过大幕在某知名时尚杂志封面上的完美演绎，许多少女便迷失在了那件草绿色长毛毛衣上。只可惜，理想是丰满的，现实是骨干的，本着“照葫芦画瓢”的精神，却不想闹出了一场“东施效颦”的戏码。说好的国际大牌气质范儿，结果却一不小心弄出了乡村爱情故事的画面。如何才能有效避免这样的情况发生，除了需要合理搭配之外，最重要的就是认清自己！

所谓“认清自己”，首先需要认清自己的肤色，偏黑、偏黄肤色或是较为暗沉的女孩们就不要妄想和草绿色的衣服搞好关系了，因为你们天生自带敌对属性。其次是个头较矮的女生，千万别去穿那些长毛的草绿色毛衣，那样不仅会显得你矮还会显得你胖，棉质的卫衣或是针织的线衫再或是连衣裙都是你不错的选择。最后是胖界的女生们，草绿色对于你们的恶意并没有少到哪里去，如果说瘦弱的女孩穿起来像一块小草坪的话，那你穿起来就很像一个大草原。

再来是“合理搭配”，当你身上出现草绿色这个颜色之后，千万别妄图想要像杂志上面那些模特那样，搭配一件碎花的内搭。尽量选择黑、白、灰、米色、驼色……这些安全到不能再安全的颜色，千万不要轻举妄动。还有口红的颜色，首当其冲的是“姨妈色”，退而求其次的是正红色。温馨提示，请千万不要使用粉红色系唇膏，想象一下你就知道为什么了。

“绿色”在中国人的传统文化里被引申出了几种含义，比如“帽子的颜色”、股市的下跌……于是乎，“绿色”在国人的衣柜里实属于“稀有物种”，甚至不少人“谈绿色变”。而今，“草木绿”被色彩权威PANTONE评选为2017年最热流行色。其给出的解释为：“植物象征希望，草木绿散发出来的生机可以给我们自信和改变的勇气。”对于这样的理由，除了说一个“服”字，作为吃瓜群众的我们又能说啥呢？不过，顺应潮流勇敢尝试一下“草木绿”，或许你能够破除那些旧观念的束缚。

Green 开春的第一抹清新

【文/何志为】

